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Dienstleistungsportfolio 

Copywriting 

Ob Klappentext, Buchbeschreibung, Werbetext oder Content für Social Media – wir unterstützen 
Autorinnen dabei, ihre Botschaft klar, wirkungsvoll und zielgruppengerecht zu formulieren. Die Texte 
werden individuell abgestimmt, stilistisch geschärft und auf Wunsch verkaufsorientiert aufbereitet. Ideal 
für alle, die ihre Inhalte professionell zuspitzen und ihre Sichtbarkeit gezielt erhöhen möchten. 

Einheit: Normseite | Preis netto: 10,92 € | Preis brutto: 13,00 € 

Ghostwriting 

Du bringst die Gedanken, wir die Worte: Auf Grundlage deiner Notizen, Skizzen oder Konzepte erstellen 
wir professionelle Texte, die klar, strukturiert und wirkungsvoll formuliert sind. Ob Blogbeitrag, 
Kapitelentwurf oder Marketingtext – wir übernehmen die sprachliche Ausarbeitung und sorgen dafür, 
dass dein Inhalt in deinem Stil authentisch und überzeugend transportiert wird. 

Einheit: Normseite | Preis netto: 15,97 € | Preis brutto: 19,00 € 

Ideen- & Konzeptentwicklung 

Gemeinsam entwickeln und strukturieren wir deine Buch Idee – von der ersten Idee bis zur ausgereiften 
Gliederung. Ob Themenauswahl, inhaltlicher Aufbau oder konzeptioneller Feinschliff: Wir begleiten dich 
in jeder Projektphase und sorgen für Klarheit, Struktur und einen roten Faden. 

Ideal für Autorinnen, die ihre Gedanken ordnen, ihren Ansatz schärfen oder ein tragfähiges Konzept 
erarbeiten möchten. 

Einheit: Stunde | Preis netto: 79,83 € | Preis brutto: 95,00 € 

Kompass-Checkup-Call (45 Minuten) 

In diesem 45-minütigen Orientierungsgespräch klären wir deine Ziele, nächsten Schritte und offenen 
Fragen rund um dein Buch- oder Businessprojekt. Der Call dient der Standortbestimmung und gibt dir 
konkrete Impulse für deinen weiteren Weg. 

Einheit: Stunde | Preis netto: 96,64 € | Preis brutto: 115,00 € 

Manuskriptentwicklung 

Wir begleiten Autorinnen bei der Entwicklung und Ausarbeitung ihrer Buch Idee – von der ersten Idee bis 
zur strukturierten Umsetzung. In enger Zusammenarbeit entstehen ein klarer Handlungsverlauf, 
stimmige Figuren und ein glaubwürdiger Weltenbau, die das Buch lebendig und fesselnd machen. 

Durch gezieltes Feedback zu Plot, Erzähltempo und Lesefluss unterstützen wir dich dabei, inhaltliche und 
stilistische Klarheit zu schaffen. Ziel ist ein konsistentes, gut aufgebautes Manuskript mit klarer Wirkung 
und Tiefe. 

Einheit: Stunde | Preis netto: 79,83 € | Preis brutto: 95,00 € 
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Mentoring-Session (45 Minuten) 

In dieser individuellen 1:1-Session begleiten wir dich gezielt bei deinem Schreib- oder Buchprojekt. Die 
Sitzung bietet Raum für inhaltliche Impulse, strategische Beratung und persönliche Reflexion – genau da, 
wo du gerade stehst. 

Einheit: Stunde | Preis netto: 96,64 € | Preis brutto: 115,00 € 

Mentoring-Session (60 Minuten) 

In dieser individuellen 1:1-Session begleiten wir dich gezielt bei deinem Schreib- oder Buchprojekt. Die 
Sitzung bietet Raum für inhaltliche Impulse, strategische Beratung und persönliche Reflexion – genau da, 
wo du gerade stehst. 

Einheit: Stunde | Preis netto: 128,85 € | Preis brutto: 153,33 € 

Mentoring-Session (90 Minuten) 

In dieser individuellen 1:1-Session begleiten wir dich gezielt bei deinem Schreib- oder Buchprojekt. Die 
Sitzung bietet Raum für inhaltliche Impulse, strategische Beratung und persönliche Reflexion – genau da, 
wo du gerade stehst. 

Einheit: Stunde | Preis netto: 139,28 € | Preis brutto: 230,00 € 

Text-Feedback 

Du möchtest wissen, wo dein Text steht – und wie du ihn gezielt weiterentwickeln kannst? Wir geben 
individuelles Feedback zu einzelnen Kapiteln, Textauszügen oder ganzen Manuskripten. Im Fokus stehen 
Struktur, Stil, Spannungsbogen, Zielgruppenansprache sowie sprachliche Aspekte wie Ausdruck und 
Lesefluss. 

Dieses Angebot ist keine klassische Korrektur oder Lektorats -Leistung, sondern eine fundierte, 
mentor:innenbasierte Einschätzung mit klarem Fokus auf Weiterentwicklung. Es hilft dir dabei, 
Potenziale zu erkennen, blinde Flecken aufzudecken und gezielt den nächsten Schritt in deinem 
Schreibprozess zu gehen. 

Ideal für alle, die mit ihrem Text vorankommen wollen – unabhängig davon, ob du bereits im Mentoring 
bist oder dir vorab fachliches Feedback zu deinem Projekt wünschst. 

Einheit: Normseite | Preis netto: 5,00 € | Preis brutto: 5,95 € 
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Publikationsbegleitung 

Diese Zusatzleistung umfasst die operative und strategische Begleitung bei der Veröffentlichung deines 
Buches. Ziel ist eine professionelle Umsetzung der Publikation – ob über gängige Self-Publishing-
Plattformen oder den eigenen Direktvertrieb. 

Wir begleiten dich bei der Veröffentlichung, unterstützen dich bei der ISBN-Beantragung und der 
sorgfältigen Pflege aller relevanten Metadaten wie Titel, Schlagworte und Kategorien. Gemeinsam prüfen 
wir geeignete Vertriebskanäle und bewerten, was zu deinem Projekt passt. Während der gesamten 
Veröffentlichungsphase stehen wir als Ansprechperson zur Verfügung – auch in der Kommunikation mit 
Plattformen, Druckereien oder anderen beteiligten Dienstleisterinnen. Zusätzlich begleiten wir den 
Launch strategisch, um deine Veröffentlichung bestmöglich zu positionieren. 

Ab dem Verkaufsstart wird eine Provision von 12% auf die Netto-Verkaufserlöse deines veröffentlichten 
Werkes berechnet. Die Abrechnung erfolgt quartalsweise. 

Einheit: prozentual | Preis: individuelle Berechnung 




